



Vreme: 20.06.2018 09:23

Medij: danubeogradu.rs

Link: <https://www.danubeogradu.rs/2018/06/svetski-dan-muzike-2018-u-beogradu/>

Autori: <http://www.facebook.com/ahnesa>

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Svetski dan muzike 2018 u Beogradu

4769



Svetski dan muzike 2018. godine biće obeležen i u Beogradu nizom, uglavnom besplatnih, koncerata raznih žanrova za sve generacije.

Svetski dan muzike ove 2018. godine biće obeležen i u Beogradu nizom, uglavnom besplatnih, koncerata raznih žanrova za sve generacije.

U četvrtak, 21. juna 2018. godine, u svetu pa i u Beogradu biće obeležen Svetski dan muzike.

Svetski dan muzike (Fete de la Musique) je prvi put obeležen 1982. godine a pokretač ovog događaja bilo je Ministarstvo za kulturu Republike Francuske.

Prvi dan leta - najduži dan u godini - idealna je prilika za izvođenje brojnih koncerata koje priređuju kako muzičari profesionalci, tako i muzičari amateri širom sveta pod otvorenim nebom.

Etnografski muzej, 12.00; za dž

Koncert posvećen tradicionalnim narodnim instrumentima biće priređen u Etnografskom muzeju (Studentski trg 13). Nastupiće narodni svirači i pevači iz raznih krajeva Srbije. Posetioci će imati priliku da čuju gusle, duduk, rikalo, svirale, dvogrlje svirale, dipke, goč, gajde i glas.

Specijalni gost koncerta je Slobodan Trkulja.

Plato ispred KCB-a, 18.00; za dž

Svetski dan muzike: Banda saksofonista

Svetski dan muzike biće obeležen i u centru grada. Ansambl Banda saksofonista pridružiće se slavlju izvodeći koncert kod fontana ispred Kulturnog centra Beograda.

Ansambl Banda saksofonista čine učenici Osnovne i Srednje muzičke škole "Josip Slavenski" - Antonela Ilijić, Lazar Đorđević, Katarina Tolić, Mateja Blažić i Lazar Đurić.

Sastav je okupljen sa ciljem da mladi izvođači steknu iskustvo kamernog muziciranja. Ističu se njihovi nastupi na manifestacijama na otvorenom, koji doprinose popularizaciji instrumenta među širokom publikom.

Ovoga puta će nastupiti pod vođstvom saksofoniste profesora Milana Savića i izvešće nam popularnu muziku u aranžmanu za ansambl saksofona.

Italijanski institut, 18.00; za dž

Italijanski institut za kulturu (Kneza Miloša 56) predstavlja veče karaoka na kom će učestvovati profesori i polaznici kurseva italijanskog jezika i kulture u Institutu.

Legat Petra Lubarde, 20.00; za dž

Koncert na kome će nastupiti harfistkinja Anđela Mađarov i flautistkinja Ivona Nedevu, Vuk Ovaskainen i rok gitarista Bojan Ivanovski Joby najavili smo na OVOM LINKU.

Stari instrumenti biće predstavljeni u Etnografskom muzeju

Ostali koncerti u Beogradu na Svetski dan muzike 2018.

"" U Galeriji SANU (Knez Mihailova 35; 21. jun, 18.00) besplatan koncert održaće pijanista Nikola Zaringer. Na programu su dela Baha i Buzonija, Hajdna, Šopena i Šuberta.





Vreme: 20.06.2018 09:23

Medij: danubeogradu.rs

Link: <https://www.danubeogradu.rs/2018/06/svetski-dan-muzike-2018-u-beogradu/>

Autori: <http://www.facebook.com/ahnesa>

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Svetski dan muzike 2018 u Beogradu

""U CZKD-u (Birčaninova 21; 19.00) na programu je koncert "Al Qalifa Caravan" na kom nastupaju muzičari iz sedam arapskih zemalja. Cena ulaznice je 500 RSD.

""Na Platou Milana Mladenovića serijal "Koncerti na Zidiću" započinju Turisti. Više o koncertu pročitajte OVDE.

""Najavili smo ranije i džez bend Qzama Quartet koji će svirati na teniskim terenima Partizana na Kalemegdanu. Kliknite na OVAJ LINK.

""U dvorištu Beogradske sinagoge u toku je Ethno Fusion Fest. U četvrtak, 21. juna od 20.00, biće održana dva koncerta. I to smo najavili RANIJE.

""U Kombank dvorani (Trg Nikole Pašića, 20.00) Simfonijski orkestar i Hor RTS sviraju muziku iz crtaća. Poslednji koncert iz ciklusa "Vatromet" biće u znaku muzike iz crtanih filmova. "Sviramo crtaće" naziv je koncerta na kome će biti izvedene poznate muzičke numere iz svetskih hitova animirane filmske produkcije, kojoj su poseban pečat dali crtani filmovi iz čuvenog studija Volta Diznija.

Za završnicu sezone Simfonijski orkestar, maestro Bojan Sudić i gosti odabrali su numere iz "Zaleđenog kraljevstva", "Male sirene", "Knjige o džungli", kao i poznate odlomke iz drugih crtanih filmova.

Cene ulaznica su 1.500, 1.700 i 2.000 RSD.

""U Beogradskoj filharmoniji po prvi put se održava Dirigentski forum - majstorski kurs za dirigente mlađe generacije, a 21. juna na završnom koncertu mladi dirigenti će predvoditi Beogradsku filharmoniju u izvođenju Prelida i Ljubavne smrti iz Vagnerove opere Tristan i Izolda, zajedno sa sopranom Emilijom Njutn; zatim Mocartovu Prašku simfoniju, Ristićevu Simfoniju br. 2 i Ravelov Valcer. Ulaz na završni koncert Dirigentskog foruma je slobodan. Adresa je: Studentski trg 11.

""U Umetničkom paviljonu "Cvijeta Zuzorić" 21. juna počinju 50. Kalemegdanski sutoni. Od 18.30 Tim za muzičku edukaciju dece održaće interaktivnu muzičku predstavu za decu, a od 20.00 nastupaju studenti Fakulteta umetnosti iz Niša (katedra za solo pevanje).

""Sve karte su već uveliko podeljene za koncert Kande, Kodže i Nebojše u Ateljeu 212 (21. jun, 20.00)...

""Nadomak Beograda, na Sceni Kulturnog centra Pančeva, u četvrtak, 21. juna od 20.00, biće premijerno promovisan novi album "Flow Vertical" najpoznatije srpske džez saksofonistkinje Jasne Jovićević. (danubeogradu.rs)

